Veřejné setkání s občany a vedením obce/městské části, SWOT analýza 
a. vnímání okolní krajiny – nákres mentální mapy.
i. Odkud kam sahá? Jak je uspořádaná? Jaké má dominanty? 
ii. Distrikty (jak se jmenují, čím jsou charakteristické)
iii. Hranice (jak jsou vytvořené?), uzle, cesty 
iv. Dominanty 
v. Další prvky? Něco co krajina má a město ne? Vztah krajiny k městu/obci? Horizonty? Osy? 
vi. Jak moc se dnešní krajina odlišuje od krajiny, kterou jste znal/a v dětství?
b. krajina jako prostor praxe: Jak a proč se v této krajině pohybujete, co tu děláte? 
c. charakter krajiny: Čím je krajina Vaší obce charakteristická? Co určovalo dříve a co dnes krajinu vaší obce? (např. meze, aleje, konkrétní rybníky, solitérní stromy, kříže, boží muka)?
d. hodnoty krajiny: V čem má pro vás okolní krajina hodnotu? V čem je pro vás důležitá? (zvláště chráněná území přírody)
e. problémy a rizika, zátěže: Jaké problémy v okolní krajině vidíte? Jaká problematická místa vnímáte? (erozně ohrožené plochy, nežádoucí zamokřená místa, místa ohrožená záplavou, potřeba závlah či odvodnění)
f. péče o krajinu, aktivní vztah ke krajině, aktéři péče: Jak se tady o krajinu pečuje? Nakolik se vás to týká? Jak hodnotíte místní zemědělskou péči o krajinu? Obhospodařujete (nebo v minulosti) nějaký pozemek, záhumenek, ornou půdu, louku, sad, pastvinu?
g. paměť krajiny, ale i „nesymbolická“ paměť, každodenní: jak si tuto krajinu pamatujete? Jaká vnímáte památná místa v krajině?Jaké místo bylo a je Vaším oblíbeným a s čím je spojeno (dětské hry a skrýše, rande, setkání a vzpomínky na milé a blízké osoby)?
h. reflexe změn krajiny: Jak se podle vás okolní krajina proměňuje a v čem zůstává stejná? Jak to hodnotíte? Jaké hodnoty ubyly a jaké přibyly? (např. zarůstání lesem a náletem, nová obytná a průmyslově obchodní výstavba, rekreační chaty a další rekreační a sportovní aktivity, lomy, změna struktury pěstovaných polních plodin, úbytek polních cest, nové myslivecké posedy, cyklostezky, značené cesty
i. rozvoj obce: Jak vnímáte rozvoj obce a záměry nových staveb pro bydlení nebo vybavenost? Jak se vám líbí/co říkáte na současné zastavění ve vztahu ke krajině a zeleni v obci?
j. Jsou ve Vaší obci zapsány nebo i realizovány komplexní pozemkové úpravy?
k. vize pro krajinu: Jak by měla vypadat tato krajina v budoucnosti? Co byste navrhl změnit? Např. prostupnost krajiny - rozšíření cestní sítě, možnosti koupání, místní vycházkový okruh s tabulemi o zdejších zajímavostech, nově upravené vyhlídkové body, potřeba revitalizace (návrat do přirozeného stavu toků), úprava vybraných parkových ploch v obci. Jsou v obci nějaké stavební záměry, s nimiž nesouhlasíte nebo je navrhujete aspoň omezit?
l. charakteristika krajiny pěti slovy 
