Zápis č. 12

  ze zasedání zastupitelstva obce Čížov
Datum konání:  12. 8. 2004
Přítomni: dle prezenční listiny

Zapisovatelka: Růžena Zodlová

Ověřovatelé zápisu: 
Vávrů Marie




Štěpán Jaromír

Program:

1) Jednota – příspěvek na pojízdnou prodejnu

2) Zpráva o výsledku hospodaření za r. 2003

3) Žádost manželů Matulových

4) Žádost – včelín

5) Pozemkový fond

1) Jednota – příspěvek na pojízdnou prodejnu

Jednota, s.d.  požádala o příspěvek na pojízdnou prodejnu. Zastupitelé schválili poskytnout družstvu příspěvek ve výši Kč 8.000,--.

2) Zpráva o výsledku hospodaření za r.  2003

Zastupitelé obce byli seznámeni se zprávou o provedení výsledku hospodaření za r. 2003. Zpráva byla celá přečtena. Zastupitelé obce výsledek auditu projednali a zprávu schválili. Nedostatek týkající se chyby v účtování dlouhodobého majetku byl odstraněn již v účtování měsíce června 2004. Nedostatek týkající se finanční komise zastupitelé projednali a komisi + její působnost schválili.

3) Žádost manželů Matulových 

Manželé Matulovi požádali zastupitele obce o přeložení (zpevnění) vjezdu k objektu na parcelu č. 3/1 v k.ú. Čížov. Zastupitelé obce jednohlasně souhlasí.

4) Žádost - včelín

Zastupitelům obce byla přednesena žádost o odprodej pozemku na pozemku p.č. 1691/2 za 60,-- Kč /m2. Zastupitelé obce s tímto jednohlasně souhlasí.

5)Pozemkový fond

Zastupitelé obce jednohlasně odsouhlasili bezúplatný převod všech parcel od Pozemkového fondu ČR tak, jak jsou vypsány v žádosti  o převod z Pozemkového fondu ČR ze dne 23. 2. 2004 včetně pozemku 1466/3 v žádosti ze dne 8. 4. 2004. 

6)Mutlovi

· viz přiložený protokol

7)Vodovod

Zastupitelé obce se jednohlasně dohodli na možnosti vyřešit problém s přívodem vody, která v poslední době často netekla. Bude jednat se starostkou obce Vílanec, kdy se požádá o nápravu. Zatupitelé obce rozhodli, že vstoupí do jednání s obcí Vílanec s návrhem na rekonstrukci stávajícího vodovodního řádu v majetku Vílance. Jako druhou variantu odsouhlasilo zastupitelstvo prozkoumání vybudované studně východně od obce, která je dnes opuštěna s výhledem tuto studnu napojit do stávajícího vodovodního řádu obce Čížov.

8) Nepořádek na Okrouhlíku

Dále zastupitelé obce zvážili situaci, která je okolo chaty č.e. 43 paní Ludmily Průchové a rozhodli, aby celá věc pro opakovanost byla předána stavebnímu úřadu Magistrátu města Jihlavy.

Diskuse:

Zastupitelé obce neměli žádné další připomínky k žádným z uvedených témat.

Každý z výše uvedených bodů byl jednotlivě diskutován při projednávání.

Zapsala: Zodlová Růžena

Podpisy ověřovatelů: 


Vávrů Marie



Štěpán Jaromír

Za Obecní úřad Čížov:

Stanislav Vrtal





Stránský Lubor

starosta obce





místostarosta obce 

