Zápis č. 16

  ze zasedání zastupitelstva obce Čížov
Datum konání:  31. 3. 2005
Přítomni: dle prezenční listiny

Zapisovatelka: Růžena Zodlová

Ověřovatelé zápisu: 
Prokš Jan




Bártl Karel

Program:

1) Nákup pozemků od Povodí Moravy

2) Změna ceny střechy na obecním úřadu

3) Dopravní značení

4) Vodovod

5) Koupě pozemků  - Varnerová, Března

6) Lesní plán

7) Seznámení s výsledkem hospodaření

8) Internet

1) Nákup pozemků od Povodí Moravy

Zastupitelé obce jednohlasně odsouhlasili odkoupení pozemku p.č. 1842/2 ve vlastnictví Povodí Moravy. Tato parcela protíná výstavbu sportoviště.

2) Změna ceny střechy na obecním úřadu

Zastupitelé obce souhlasí se změnou materiálu použitým  na rekonstrukci střechy požární zbrojnice a OÚ a současně berou na vědomí navýšení cenové nabídky na celkovou výši cca 209.000,--Kč.

3) Dopravní značení

Zastupitelé obce zvážili situaci s dopravním značením v obci. Jsou ochotni se přizpůsobit finančním možnostem Mikroregionu Jihlavsko.

4) Vodovod

Zastupitelé obce zvážili celou situaci okolo problému s vodovodem Vílanec a schválili spolupráci ve smyslu poskytnutí úvěru obci Vílanec na rekonstrukci havarijní části přívodního řádu mezi zdrojem a rozdělovací šachtou  vodovodu. Úhrady investičních nákladů budou v poměru 6:4, který odpovídá poměru odebrané vody. (6 dílů obec Vílanec, 4 díly obec  Čížov). Úkol je naléhavý, neodkladný! Vše bude doloženo smlouvami. 

5) Odkup pozemku  - Varnerová, Března

Zastupitelé obce berou na vědomí celou skutečnost ohledně odkupu pozemku Varnerová, Března.

6) Lesní plán

Zastupitelé obce byli seznámeni se skutečným hospodařením v lese za r. 2004 a současně s hospodářským plánem v lese na r. 2005.

7) Výsledek hospodaření

Zastupitelé obce byli seznámeni a projednali zprávu z výsledku hospodaření za rok 2004. Závěrečný účet byl zveřejněn 15 dní před projednáním v ZO. Závěrečný účet za r. 2004 byl schválen s výhradou a byla přijata tato opatření k odstranění nedostatků:

· Porušení rozpočtové kázně: 

·  závěrečný účet za r. 2004 byl řádně vyvěšen a včas projednán v ZO;

· zpráva o výsledku hospodaření byla projednána do 30. 6. 2005;

· Neúplnost, nesprávnost nebo neprůkaznost vedení účetnictví: 

· bude provedena nová inventarizace všech pozemků obce. Inventarizační komise předloží úplný seznam obecních pozemků;

· do inventarizačního zápisu uvede inventarizační komise konkrétní výše nevyplacených mezd a daní zaměstnancům a zastupitelům obce;

· po provedené inventarizaci pozemků – na příkaz inventarizační komise opraví účetní obce výši účtu 031 – pozemky v účetnictví;

· do příštího zasedání zastupitelů obce vytvoří účetní obce a předloží návrh na novou vnitřní směrnici obce k projednání;

· dle nově vypracované a schválené vnitřní směrnice obce budou doplněny na všechny účetní případy potřebné účetní záznamy odpovědných osob;

· příjem hotovosti do pokladny z banky nebo výdaj hotovosti do pokladny bude zapisován do pokladní knihy dle uskutečněných datumů. Porušení maximální výše hotovosti v pokladně bude řešeno v nové vnitřní směrnici obce;

· Porušení povinností nebo překročení působnosti územního celku stanovených zvláštními právními předpisy: 

· předsedkyně kontrolní komise (dnes pro nemoc omluvena) bude seznámena s porušením své povinnosti a vyzvána pro rok 2005 k činnosti a provedení zápisů z  činností;

· zastupitelé obce jednomyslně odsouhlasili ponechání nesprávné výše odměn pro r. 2004. V roce 2004 nebyly vypláceny žádné jiné mimořádné odměny, a proto 50 % z platu je tudíž považováno jako jiná mimořádná odměna;

· nesprávná výše za pronájem pozemků na Okrouhlíku vznikla změnou kultury pozemku. Pozemky budou v nejbližší době prodány, a proto se cena za pronájem 1 m2 zachová a problém v blízké době vyřeší.

8)Internet

Zastupitelé obce jednomyslně souhlasí se zřízením internetové přípojky a licencovaným zařízením v celkové hodnotě cca 100.000,--.  Tím je třeba upravit rozpočet obce.

9) Byl podán návrh na zakoupení motorové sekačky k údržbě veřejného prostranství. Zastupitelé obce jednohlasně souhlasí s pořízením sekačky a vyhledání odpovědné osoby k údržbě veřejné zeleně.

Diskuse:

Zastupitelé obce neměli žádné další připomínky k žádným z uvedených témat.

Každý z výše uvedených bodů byl jednotlivě diskutován při projednávání.

Zapsala: Zodlová Růžena

Podpisy ověřovatelů: 


Prokš Jan



Bártl Karel


Za Obecní úřad Čížov:

Stanislav Vrtal





Stránský Lubor

starosta obce





místostarosta obce 

